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令和 5 年度 第 6 回定例教育委員会会議録 

 

日 時 令和 5 年 9 月 26 日（火） 

開 会 午後 3 時 

会議場 役場第一庁舎本館 3 階 301 会議室 

 

 佐用町教育委員会 

教育長   浅野 博之  

 

応召した教育委員（4 人） 

岡本 正  花尾 睦明  樫本明日香  鎌本智恵美 

 

応召しなかった教育委員（0 人） 

 

会議に出席した教育委員（3 人） 

岡本 正  花尾 睦明  鎌本智恵美 

 

会議に欠席した教育委員（1 人） 

樫本明日香 

 

 

傍聴者（２人） 

  

 

議事に関係した事務局職員 

教育課長           宇多 雅弘 

教育課企画総務室長      間嶋 節夫 

教育課教育推進室長      西川 典男 

教育課西はりま天文台公園長  船曳 英司 

教育課給食センター所長    高橋 真弓 

生涯学習課生涯学習推進室長  吉田 美恵 

教育課企画総務係長      船曵絵里佳 
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議事日程 

 

開  会 

 

日 程 1  会議録署名委員の指名 

 

日 程 2  会議録の承認 

       令和 5 年度第 5 回定例教育委員会 

 

日 程 3  教育長報告 

 

日 程 4  教育委員報告 

日 程 5  議案審議 

議案第 9 号 令和 6 年度使用小・中学校教科用図書の採択について 

議案第 10 号 令和 5 年度要保護・準要保護世帯の認定について 

 

日 程 6  協議・報告事項 

(1) 第 2 回総合教育会議(R5.12.22)の議題について 

(2) 子育て支援券（10 月期）の配布について 

(3) 近畿市町村教育委員会研修大会（オンライン）について 

(4) その他 

閉  会 
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開   会 

教 育 課 長 ただ今から、令和 5年度第 6回定例教育委員会を開会させていただ

きます。 

なお、樫本委員は所要のため欠席です。事務局職員では高見生涯

学習課長が体調不良のため欠席です。また、議案説明のために船曵

企画総務係長を出席させておりますのでご了承ください。 

傍聴者の方には、傍聴中守らなければならない事項を遵守してい

ただきますようお願いします。 

 

■日程 1 会議録署名委員の指名 

教 育 課 長 日程 1、会議録署名委員の指名ですが、花尾委員を指名させていた

だきます。 

教 育 委 員 はい。 

 

■日程 2 会議録の承認 

教 育 課 長 日程 2、会議録の承認ですが、令和 5 年度第 5 回定例教育委員会の

会議録の承認につきましては、岡本委員に決定しておりましたの

で、よろしくお願いいたします。 

教 育 委 員 はい。 

 

■日程 3 教育長報告 

教 育 課 長 日程 3 教育長報告でございます。教育長お願いします。 

教 育 長 9 月 1 日に予定通り 2 学期が始まりました。夏休み中にコロナ感染

者が増えていたので心配していましたが、コロナによる始業式の欠

席者は 24 人中２人だけだったので少し安心しました。また、始業式

は暑さ対策として、教室でオンライン実施した学校が 2 校ありまし

た。 

2 学期は中学校の新人大会、体育祭、小学校の運動会と行事が続き

ましたが、天候にも恵まれ順調に開催されました。それぞれ見て回

りましたが、どこも大きな声が出ており、また、体を動かす体験の

必要性を改めて感じました。 

教 育 課 長 続いて、教育課と生涯学習課から、主な行事等を報告させていた

だきます。資料 2、3 ページをご覧ください。最初に、教育課につい

て報告します。 

教 育 課 長 （9 月・10 月の教育課事業について説明） 

続いて、生涯学習推進室長より説明します。 
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生涯学習推進室長 （9 月・10 月の生涯学習課事業について説明） 

教 育 課 長 以上、両課の報告が終わりましたが、各室から補足事項があれば

お願いします。 

企画総務室長 ありません。 

教育推進室長 (学校訪問、書写研究大会について追加説明) 

西はりま天文台公園長 ありません。 

給食センター所長 ありません。 

教 育 課 長 以上、報告等が終わりました。ご意見ご質問等がありましたら、

よろしくお願します。 

教 育 委 員 「幼児の体育」という行事についてですが、佐用、南光、三日月

はありますが、上月はないのですか。 

生涯学習推進室長 11 月に開催します。 

教 育 課 長 他にありませんか。 

教 育 委 員 ありません。 

教 育 課 長 ないようですので、次に移ります。 

  

■日程 4 教育委員報告 

教 育 課 長 日程 4、教育委員報告です。順番にお願いします。 

教 育 委 員 中学校の体育祭に行きましたが、行進も演技も規律正しく、元気

のある体育祭でした。暑かったので、後で体調不良者があったよう

です。小学校の運動会では、応援合戦が力強く見応えがありまし

た。また、リレーでは PTA チームや先生チームも参加し、頑張って

おられたのが印象的でした。 

教 育 委 員 中学校の体育祭に行きました。3 回の休憩を挟むなど余裕を持って

進められていました。生徒は競技間のパフォーマンスで楽しんでい

ました。一人、体調不良者がありました。小学校の運動会では、人

数も多くコロナ以前の賑わいを感じました。怪我もなく子どもたち

も頑張っていたのが印象的です。 

教 育 委 員 中学校の体育祭に行きましたが、風が通らず非常に蒸し暑い天候

でした。炎天下の中、体調不良者が出て救急搬送された生徒があり

ましたが、すぐに回復したと聞いています。声をよく出し、少人数

ですが父兄も参加するなど気持ちの良い大会でした。小学校の運動

会では、父兄や祖父母も多く参加した良い一日でした。小中学校と

も「必笑」というスローガンを使っているところに小中の連携を感

じました。 

教 育 課 長 委員の皆様、大変暑い中ありがとうございました。 
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■日程 5  議案審議 

教 育 課 長 日程 5 協議・報告事項に入らせていただきます。 

(1) 議案第 9 号 「令和 6 年度使用小・中学校教科用図書の採択に

ついて」を議題といたします。事務局より、議案書を朗読します。 

企画総務室長 （議案書朗読） 

教 育 課 長 教育推進室長から議案の説明をいたします。 

教育推進室長 来年度小学校の教科書が変わりますが、現在の 1 年生・3 年生・5

年生の書写と音楽は、今の教科書を2年続けて使うことが確認された

ため、改めて現在使用している教科書の採択を審議すものです。 

教 育 課 長 説明が終わりました。ご意見・ご質問等がございましたらお願い

します。 

教 育 委 員 これは、西播磨教育事務所の指示ですか。 

教育推進室長 はい。 

教 育 委 員 令和 7 年度は、書写であれば光村になるのですか。 

教育推進室長 はい。 

教 育 長 学年ごとに採択するわけでなく、2 年間分を一冊にまとめてある教

科書は引き続きそれを使うということです。 

教 育 課 長  他に意見がないようですので、本件については承認でよろしいで

しょうか。 

教 育 委 員 はい。 

教 育 課 長 (2) 議案第 10 号「令和 5 年度要保護・準要保護世帯の認定につい

て」を議題といたします。事務局より、議案書を朗読します。 

企画総務室長  （議案書朗読） 

教 育 課 長 

 

 

 本議案は個人情報を含んでいるため、教育委員会会議規則第7条に

基づき非公開としたいと思いますがご意見はありませんか。 

（異議なし） 

それでは本案件は非公開とします。 

傍聴人の方には、しばらく退室をお願いします。 

（傍聴人退室） 

それでは、総務企画室長から説明します。 

企画総務室長 1 件の案件について、審議をお願いします。 

（別添資料に基づき、申請理由を説明） 

（個人情報を含むため、詳細内容の記載を割愛） 

（審議の結果、認定する） 
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教 育 課 長 以上で議案の審議を終わります。 

次に日程 6「協議・報告事項」に入らせていただきます。 

 

■日程 6 協議・報告事項 

教 育 課 長 

   

日程 6 協議・報告事項に入らせていただきます。 

 (1)「第 2 回総合教育会議の議題について」です。 

・日程の確認 

・議題の選定について説明 

教 育 課 長 (2)「子育て支援券の配布について」を企画総務室長から説明しま

す。 

企画総務室長 (配布予定と概要について説明) 

教 育 課 長 この件についてご意見等はありませんか。 

ないようですので、次に(3)「近畿市町村教育委員会研修大会につ

いて」を企画総務室長から説明します。 

企画総務室長 (当日の内容について説明) 

教 育 課 長 この件についてご意見等はありませんか。 

教 育 委 員 前回オンラインで実施した時のような討議はありますか。 

教 育 課 長 ありません。講演を聞く形式になります。 

教 育 課 長 この件についてほかにご意見等はありませんか。 

ないようですので、次に(7)「その他」に移ります。各室からお願

いします。 

給食センター所長 （10月の献立について説明) 

■ 閉 会  

教 育 課 長 以上、本日予定しておりました議事は全て終わりました。 

その他、ご意見等はありませんか。 

教 育 委 員 小中学校の音楽会の日程を教えてください。 

教 育 長 小学校が 11月 22日(水)、中学校が 11月 8日(水)です。時間は

例年通り、午後の予定です。 

企画総務室長 （利神城跡整備基本計画策定委員会専門委員会の実施について

説明) 

教 育 課 長 全体会は 11月に開催します。専門委員会は、今年度は年明けに

もう一度開催します。この計画は、今年度から 3 か年度にわたっ

て策定していきます。 

教 育 委 員 歴史博物館の館長も出席されますか。 

教 育 課 長 はい。 

教 育 課 長 ほかにありませんか。ないようですので、本日の会議を終了いた
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します。 

最後に、閉会の言葉を教育長お願いします。 

教 育 長 9 月もいろいろ行事にご参加いただきましたが、10 月は学校訪問

も始まります。また、書写研究会が開催されますので、都合がつけ

ばご参加ください。 

長時間にわたりありがとうございました。 

 

閉会時刻 午後 3時 43分 

 

 

佐用町教育委員会会議規則第 16 条の規定によりここに署名する。 

 

令和 5 年 10 月 25 日 

 

教 育 長    浅 野 博 之       

 

署名委員    花 尾 睦 明       


